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RADY PRAKTYCZNE

1 2

1. Sukienka dla dziewczynki od lat 7-miu — kołnierz i mankiety z gra­
natowej georgetty.

2. Sukienka wełniana dla dziewczynki od lat 7-miu.
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3

4. Sukieneczka dla dziewczynki od 

lat 3-ch. Przód i tył w kontrafałdy. 

Kołnierzyk przypinamy osobno, może 

być zmieniony na takiegoż fasonu 

kołnierz z surowego jedwabiu.

3. Dla dziewczynki od lal 4-ch 

sukienka z przerabianej wełny. Pa­

sek lakierowany.

4
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NASZA TABLICA 
KROJU

5. Ubranko marynarskie dla chłop­

czyka w wieku od 3-ch do 4-ch lat. 

Na ubranko potrzeba 1.25 metra 

flory i 30 cm. rypsu jedwabnego.

5

1 — 2 spodenki
3 — 4 bluza
5 kołnierz
6 — 7 rękaw
8 pasek
9 mankiet

Dla wygody matek uruchomiliśmy

OWOŻytZALNIE Q)AG «IEMOQ)LĘCyCH
Warunki przystępne. Wiadomość w administracji naszego pisma.
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PELERYNKA 
dla niemowlęcia

Pelerynkę tę robi się ze 100 gr. 
miękkiej wełny gat. „Trójkąt Fioleto­
wy" firmy „Trójkąt w Kole" (ul. Mar­
szałkowska 147), na drutach Nr. 8. 

W następnym rzędzie robi się oczko 
prawe, jedno oczko dobiera się pod 
nitką, znajdującą się między końca­
mi obu drutów, robi się oczko prawe,

Składa się ona z dwóch części, robio­
nych oddzielnie i zeszytych ze sobą: 
z pelerynki i z kaptura.

Robotę zaczyna się od dołu przez 
nabranie na drut 150 oczek. Robi się 
rząd prawy, rząd lewy, rząd prawy, 
rząd lewy, następnie wzdłuż całego 
rzędu robi się z dwóch oczek jedno 
tak, źe na drucie pozostaje 75 oczek. 

jedno oczko dobiera się, robi się oczko 
prawe, dobiera się jedno oczko i t. d. 
tak, że przy końcu rzędu na drucie 
znajduje się znów 150 oczek.

Na oczkach tych robi się 4 rzędy, 
stale wszystkie oczka prawe. Wzdłuż 
ażuru składa się robotę, prawemi 
oczkami nazewnątrz i w ten sposób 
otrzymuje się ząbki, które należy je-
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TRICALCINE
UWAPNIENIE ZUPEŁNE ORGANIZMU 

otrzymuje się tylko zapomocę

ł'

TRICALCINE
5ole wapni przyswajalne

CRUZ LI CA płuc i kości 
Krzywica-ZoŁzy-Rekonwalescencja

Wyniszczenie organizmu 
Okres ząbkowania Próchnica zębów 

Podczas ciąży i Karmienia 
Przy złamaniach Kósci
Próbki i literatura na zędanie P.P.Lekarzy 

Laboratofre. das>Produits bc/ent/a , 2/,ruc ChaptattParfa

TRICALCINE PURE 
w proszku , tabl« 
tkach i opłatkach 

TRICALCINE 
czekoladowa 

wyłącznie da dz'eci 
TRICALCINE 
M ethylarsinea 
Adrenalina® 

Fluorde
tylko w opłatkach

szcze palcami trochę wyciągnąć. Przy 
wykańczaniu roboty część zawiniętą 
trzeba przyfastrygować do dołu pele­
rynki.

W dalszym ciągu robi się 6 rzędów, 
stale na prawo, następnie robi się 
z dwóch oczek jedno wzdłuż całego 
rzędu, a w drugim rzędzie dobiera się 
oczka, spuszczone poprzednio tak, że 
na drucie znów mamy 150 oczek.

Ażur taki powtarza się dziesięć ra­
zy, jeden w odległości sześciu rzędów 
prawych od drugiego. Po zrobieniu 
dziesięciu rzędów ażurowych spusz­
cza się wzdłuż całego rzędu 15 oczek 
w ten sposób, że co 10 oczek robi się 
z dwóch oczek — jedno. Jeszcze robi 

się 4 rzędy ażurowe, oddzielone od 
siebie sześcioma rzędami prawemi 
i spuszcza się wszystkie oczka razem.

Nabiera się wzdłuż przodu wszyst­
kie oczka, robi się 6 rzędów prawych, 
jeden rząd ażurów i znów 6 rzędów 
prawych, następnie rząd lewy (po le­
wej stronie roboty), rząd prawy (po 
prawej stronie robo^), rząd lewy, 
rząd prawy, rząd lewy, robi się ażur, 
robi się 4 rzędy prawe, składa się ro­
botę na pół wzdłuż ażuru i otrzymuje 
się ząbki. U dołu pelerynki, w rogu, 
trzeba dodawać oczka tak, by ząbki 
z boku ładną linją połączyły się z ząb­
kami u dołu. Z drugiej strony robi się 
to samo.
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Kaptur. Nabiera się 95 oczek i robi 
się siedem ażurów, oddzielonych od 
siebie sześcioma rzędami prawemi. 
Stanowi to głąb kaptura, jego tylną 
część. Wszystkie oczka spuszcza się 
razem. Pas ten trzeba połączyć wpo- 
przek z pasem, który stanowić będzie 
przód i boki kaptura i który będzie 
zakończony ząbkami.

Kaptur przyszywa się do pelerynki 
od miejsca, gdzie się zaczyna czterna­

sty ażur pelerynki, wzdłuż tego ażuru 
aż do miejsca, gdzie się ten ażur koń­
czy. Obwód pelerynki u góry (dokoła 
szyi) powinien mieć nieco więcej niż 
30 cm. Jeśli pelerynka lub kaptur są 
przy szyi trochę za duże, należy je 
zmarszczyć.

Z przodu pelerynki, pod brodą, 
przyszywa się dwa guziki i dwie pę­
telki, co stanowi zapięcie pelerynki. 

Henriette.

Płać punktualnie prenumeratę — 

w pierwszym miesiącu każdego 

kwartału, a przyczynisz się do ro­

zwoju pisma. Konto P. K. 0.14.555.

TREŚĆ NUMERU: Dr. P. Wójciak: Nie całować dzieci. Dr. Z. Morawsk’. Czy matki nie 
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Henriette'. Pelerynka dla niemowlęcia.
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